Date of Issue: June 2006

**Affected Publication:** API Specification 6A, Specification for Wellhead and Christmas Tree

Equipment, Nineteenth Edition, July 2004

## **ERRATA 3**

(Includes Errata 1 and Errata 2)

Changes are shown in **bold** text.

Page 6, change the reference ISO 10422: 1993 to:

## API Specification 5B, Threading, Gauging, and Thread Inspection of Casing, Tubing, and Line Pipe Threads

(10422 has been withdrawn by ISO and replaced by API Spec 5B)

Page 62, Table 11, change the second line as follows:

			= 4000	
Impact testing	7.4.2.1.2	7.4.2.2.2	7.4.2.3.2	7.4.2.3.2

Page 127, Table 41, change the 103,5 MPa line for Nominal Size and Bore of Flange 7 \(^1/16\) as follows:

7 <sup>1</sup> /16	179	92,1	16	428,6	16	1 <sup>1</sup> /2	42	+2,5	325	156
--------------------	-----	------	----	-------	----	-------------------	----	------	-----	-----

<sup>\*</sup>Page 137, Table 46, in the figure, thickness 'T' should include raised face (of diameter 'K') as shown in the figure for Table 45.

Page 151, Table 51, change the line for Ring Number RX 47 as follows:

RX 47	228,60	245,26	19,84	10,34	6,88	41,28	2,3	12,7	19,84	1,5	18,3	Ī
-------	--------	--------	-------	-------	------	-------	-----	------	-------	-----	------	---

*Page 254, Table B.41, change the 15000 psi line for Nominal Size and Bore of Flange 7* <sup>1</sup>/16 as *follows:* 

7 <sup>1</sup> /16	7,09	19,88	<u>+</u> 0,12	0,25	12,00	4,69	12,81	10,88	3,62	0,62
--------------------	------	-------	---------------	------	-------	------	-------	-------	------	------

<sup>\*</sup>Page 265, Table B.46, in the figure, thickness 'T' should include raised face (of diameter 'K') as shown in the figure for Table B.45.

Page 273, Table B.51, change the line for Ring Number RX 47 as follows:

RX 47	9,000	9,656	0,781	0,407	0,271	1,625	0,09	0,50	0,781	0,06	0,72

Page 275, Table B.52, Detail 'X', Dimensions should be:

**0,06** not 0,006

<sup>\*</sup> Indicates a new errata item since the publishing of Errata 2, April 25, 2005